

ратъ на сѣкадѣ първенство, и поклоненіята на хората; тѣи сребролюбіе, тѣи тѣхно горделиво поведеніе было тайно, и простіатъ народъ го не угаждалъ. Отъ дръга страна тѣ стрѣвали молитвата си по кръстопжтищата на града, тѣ носали нѣкаквы си дзлгы скѣтове, и широки хранилища; (*) тыа нѣща сж были іавны предъ хората, и гы гледали. Фарисейти никакъ не искали да знайтъ законныты заповѣды; искалъ ли си единъ лъжесвидѣтель? той е былъ единъ Фарисей; искалъ ли си единъ гравитель? той е былъ единъ Фарисей; нъ при сичко това тѣ плащали десѣтка на копара, и на кымина; оныа голѣмы, и истинны беззаконіа сж были скрышыны; тыа малкыты, и лъжовны добродѣтели сж были іавны, отъ това простіатъ народъ имъ сж покланалъ като на сватіи. Священници пакъ слѣпи, и недчени, отровени отъ зависть-та; нъ тыа нѣща сж были тайны, и простіатъ народъ гы не виждалъ; отъ дръга страна тѣ сж гледали голѣми ревнители на Закона. И да имъ хвърлилъ сребърничиты, тѣ гы не вѣтнали, защото были цѣна на кръвь: „недостойно єсть вложити ихъ въ корванѣ, понѣже цѣна крове, єсть.“ Тѣ не отишли въ Претора да сж не осквернатъ, защото было празникъ: „И ти не внидоша въ Претѡръ, да не ѡсквернатсѣ.“ Тыа сж были іавны, и простіатъ народъ, като гы гледалъ, покланалъ имъ сж като на сватіи; за сватіи почитали человекци сребролюбци, горделивы, недчени, завистници: человекци, които сж сговарали за найбесправедното убійство, за найбеззаконното убійство, което сж не было сдѣчило до сега на зема, които искали да распнѣтъ Божіа сынъ. Не е дръго, лицемѣріето прельщавало хората: Тіа нашити Фарисейти сж сватіи; (говоралъ простіатъ народъ), тіи священници наши сж сватіи; тѣ дѣматъ, че тойзи Христосъ е единъ лъстецъ, и злодѣй, слѣдователно тѣ говорятъ право: тіа сватіи дѣматъ, че той трѣбѣва да умре, слѣдователно достоинъ е за смърть. „повиненъ єсть смѣрти.“ О лицемѣріе, лицемѣріе Фарисейско, и Священническо въ това време! И колко можешъ прельсти простіа народъ, който гледа дзлгыты скѣтове на священніа образъ, а не види скрышната гордость, и сребролюбіе; който гледа малкы нѣкаквы лъжовны добродѣтели, и не

(*) Хранилище е было единъ мѣшецъ отъ изработена кожа, мѣшецъ, който носали жидиты пришитъ на рѣката имъ, или на челото имъ, и въ който имало написаны рѣчи отъ бивліата. — мѣскы.